


Sexo: � Hombre � Mujer

Lugar de residencia habitual � Alcoy  � 

Si vive en Alcoy, ¿en qué zona?
� Zona Centro � Baradello
� Zona Alta � Sargento
� Batoy � Montesol
� Santa Rosa � Estepar
� Ensanche � Zona rural
� Zona Norte

1ª Opción 2ª Opción
� Peatón � Peatón
� Ciclista � Ciclista
� Conductor � Conductor
� � 

¿Cuántas veces se desplaza al día?
� Una � Tres
� Dos � Más de 3

¿Cómo se desplaza habitualmente?
� A pie � En moto
� En Bicicleta � En coche
� Transporte público

¿Cuántos vehículos en total tiene su familia? � Ninguno � Uno � 2‐3 � Más de 3

¿Dispone de vehículo (coche/moto) propio? (si utiliza uno aunque no sea de su propiedad) � Sí � No

¿Con qué frecuencia utiliza el vehículo privado? � Todos o casi todos los días � Alguna vez a la semana
� Alguna vez al mes � Ocasionalmente
� Nunca � NS/NC

¿Cuáles son los motivos principales por los que utiliza su vehículo privado?
Por trabajo/Estudios � Sí � No
Por comodidad � Sí � No
Por ahorro económico � Sí � No
Por placer � Sí � No
Viaje de largo recorrido � Sí � No

¿A qué lugares suele desplazarse en su vehículo privado?
A trabajar/estudiar Origen Destino
De compras Origen Destino
Al centro de la ciudad Origen Destino
A municipios de la periferia Origen Destino
A otros barrios Origen Destino
A zonas de ocio/recreativas/deportivas Origen Destino

¿Cuánto tiempo medio dedica a los trayectos en vehículo privado?
� Menos 10 min � 10 ‐ 15 min � 15 ‐20 min � 20 ‐ 30 min � 30 ‐60 min � Más de 60 min

¿Dónde estaciona habitualmente su vehículo? � Garaje propio � Aparc. público (recinto cerrado, de pago)
� Aparcamiento en vial público (calle) � Aparcamiento ilegal (doble fila, acera…)
� Aparc. regulado en calles (zona azul o residentes)

¿Qué sensaciones tiene al conducir por la ciudad de Alcoy? � Tranquilidad/relajación/comodidad � Libertad de movimientos
� Agobio/Nervios/incomodidad � Seguridad
� Cansancio � Inseguridad
� Rigidez en la circulación

¿Estaría dispuesto a no utilizar su vehículo y usar otro medio de transporte para desplazarse a sus lugares de destino?
� Sí � A lo mejor
� No, nunca � NS/NC

¿Por qué?

PLAN DE MOVILIDAD URBANA DE ALCOY

PARTICIPACIÓN CIUDADANA

INFORMACIÓN DEL TRANSPORTE PRIVADO

Con cuáles de las siguientes categorías de movilidad urbana se siente más identificado (escoja dos por orden de prioridad, independientemente del modo de
transporte que utilice habitualmente)

DATOS GENERALES

Otra población

Transporte público Transporte público
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¿Utiliza el transporte público colectivo (bus)? � Sí � No

¿Con qué frecuencia? � Diariamente � Ocasionalmente
� Semanalmente � Nunca
� Mensualmente � NS/NC

¿Por qué motivos utiliza el transporte público?

Por no contaminar � Sí � No � A veces
No poseo otro medio de transporte � Sí � No � A veces
Por comodidad y tiempo � Sí � No � A veces
Por ahorro económico � Sí � No � A veces
Desplazamiento a otros barrios � Sí � No � A veces
Por motivos meteorológicos � Sí � No � A veces

¿A qué lugares suele desplazarse en transporte público?

A trabajar/estudiar Origen Destino
De compras Origen Destino
Al centro de la ciudad Origen Destino
A municipios de la periferia Origen Destino
A otros barrios Origen Destino
A zonas de ocio/recreativas/deportivas Origen Destino

¿Cuánto tiempo medio dedica a los trayectos en transporte público?

� Menos 10 min � 10 ‐ 15 min � 15 ‐20 min � 20 ‐ 30 min � 30 ‐60 min � Más de 60 min

¿Y en la espera para el uso del transporte público? � Menos 15 min � 15 ‐20 min � 20 ‐ 30 min � Más de 30 min

¿Cómo valora la calidad del transporte público (bus) de Alcoy?

Cumplimiento de horarios � Bien � Regular  � Mal � NS/NC
Grado de cobertura � Bien � Regular  � Mal � NS/NC
Limpieza e higiene � Bien � Regular  � Mal � NS/NC
Relación calidad ‐ precio � Bien � Regular  � Mal � NS/NC

¿Dispone de bicicleta? � Sí � No

¿Con qué frecuencia la utiliza? � Todos o casi todos los días � Alguna vez a la semana
� Alguna vez al mes � Ocasionalmente
� Nunca � NS/NC

¿Por qué motivos utiliza la bicicleta?

Por salud y deporte � Sí � No � A veces
Por conservación del medio ambiente � Sí � No � A veces
Por comodidad y tiempo � Sí � No � A veces
Por ahorro económico � Sí � No � A veces
Por placer � Sí � No � A veces

¿A qué lugares suele desplazarse en bicicleta?

A trabajar/estudiar Origen Destino
De compras Origen Destino
Al centro de la ciudad Origen Destino
A municipios de la periferia Origen Destino
A otros barrios Origen Destino
A zonas de ocio/recreativas/deportivas Origen Destino
A zonas de disfrute del paisaje Origen Destino

¿Cuánto tiempo medio dedica a los trayectos en bicicleta?

� Menos 10 min � 10 ‐ 15 min � 15 ‐20 min � 20 ‐ 30 min � 30 ‐60 min � Más de 60 min

¿Cómo valora...?

Cantidad de carriles de uso exclusivo para Bici � Bien � Regular  � Mal � NS/NC
Estado de los carriles Bici � Bien � Regular  � Mal � NS/NC
Cantidad de las vías verdes (uso ciclista y peatonal) � Bien � Regular  � Mal � NS/NC
Estado de las vías verdes � Bien � Regular  � Mal � NS/NC
Cantidad de vías con preferencia Bici respecto vehícu � Bien � Regular  � Mal � NS/NC
Estado y cantidad de estacionamientos para Bici � Bien � Regular  � Mal � NS/NC
Seguridad vial en Bici � Bien � Regular  � Mal � NS/NC

INFORMACIÓN DEL TRANSPORTE PÚBLICO COLECTIVO

INFORMACIÓN SOBRE EL USO DE LA BICICLETA
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¿Suele desplazarse andando? � Sí � No

¿Con qué frecuencia va a pie? � Todos o casi todos los días � Alguna vez a la semana
� Alguna vez al mes � Ocasionalmente
� Nunca � NS/NC

¿Por qué motivos suele ir a pie?

Por salud y deporte � Sí � No � A veces
Por conservación del medio ambiente � Sí � No � A veces
Por comodidad y tiempo � Sí � No � A veces
Por ahorro económico � Sí � No � A veces
Por placer � Sí � No � A veces

¿A qué lugares suele desplazarse andando?

A trabajar/estudiar Origen Destino
De compras Origen Destino
Al centro de la ciudad Origen Destino
A otros barrios Origen Destino
A zonas ocio/recreativas/deportivas Origen Destino
A zonas de paseo y disfrute del paisaje Origen Destino

¿Cuánto tiempo medio dedica a los trayectos a pie?

� Menos 5 min � 5 ‐ 10 min � 10 ‐ 15 min � 15 ‐ 20 min � 20 ‐30 min � Más de 30 min

¿Cómo valora...?

Cantidad de zonas peatonales � Bien � Regular  � Mal � NS/NC
Estado de las zonas peatonales � Bien � Regular  � Mal � NS/NC
Cantidad de las vías verdes (uso ciclista y peatonal) � Bien � Regular  � Mal � NS/NC
Estado de las vías verdes � Bien � Regular  � Mal � NS/NC
Estado y cantidad de equipamiento para el peatón � Bien � Regular  � Mal � NS/NC
 (zonas de descanso, mobiliario, fuentes…)
Seguridad vial para el peatón � Bien � Regular  � Mal � NS/NC

Respecto a las siguientes afirmaciones, ¿cuál es su grado de acuerdo o desacuerdo? 

Se mejora el medioambiente con una reducción del número de vehículos privados .

� Muy de acuerdo � De acuerdo � Desacuerdo � Muy desacuerdo � NS/NC

El uso del transporte público es una buena alternativa para reducir la contaminación de la ciudad.  

� Muy de acuerdo � De acuerdo � Desacuerdo � Muy desacuerdo � NS/NC

La diposición de nuevos tramos de carril bici o vías verdes en el entrono urbano y rural del término municipal va a propiciar un mayor uso de la bicicleta. 

� Muy de acuerdo � De acuerdo � Desacuerdo � Muy desacuerdo � NS/NC

El uso de la bicicleta como medio de transporte está muy extendido en la ciudad  de Alcoy. 

� Muy de acuerdo � De acuerdo � Desacuerdo � Muy desacuerdo � NS/NC

La bicicleta se utiliza principalmente para hacer ejercicio físico, y no como medio de transporte.

� Muy de acuerdo � De acuerdo � Desacuerdo � Muy desacuerdo � NS/NC

� Muy de acuerdo � De acuerdo � Desacuerdo � Muy desacuerdo � NS/NC

¿Considera que existen medios de transporte alternativos al tráfico motorizado menos contamienantes e igual de eficaces?

� Sí � No, en absoluto � No estoy seguro � NS/NC

¿Cómo definiría la situación del tráfico motorizado en Alcoy?

� Muy buena � Buena � Regular � Mala � Muy mala � NS/NC

¿La accesibilidad urbana para personas de movilidad reducida es un tema que le inquieta?

� Sí, mucho � Sí � Poco � Nada � NS/NC

¿Qué grado de inversión considera que se realiza para acondicionar el entorno urbano a las personas con movilidad reducida?

� Alto � Suficiente � Bajo � NS/NC

INFORMACIÓN SOBRE EL PEATÓN

El centro de la ciudad está habilitado para el tráfico de peatones, mediante zonas y calles de uso preferente para los mismos, y que los problemas de interferencia 
con el tráfico rodado son reducidos. 

Página 3 de 4



¿Qué edad tiene? � Menos 18 años � 18‐25 años � 25‐35 años � 35 ‐ 45 años � Más de 45 años

¿Cuál es su nivel de estudios en la actualidad?

� Sin estudios � Estudios primarios � Estudios secundarios � Universitario medio � Universitario superior

¿Cuál es su situación laboral en la actualidad?

� Activo trabajando � Activo en paro � Trabajo doméstico (no remunerado)
� Estudiante � Jubilado o pensionista � Otros

¿Cuál es su nivel de ingresos al mes ?

� No tiene ingresos � Menos de 600 €  � Entre 601€  y 800 € � Entre 801€  y 1.000 €
� Entre 1.000€  y 1.500 € � Entre 1.501€  y  2.000 € � Más de 2.000 €

SUGERENCIAS PARA MEJORAR LA MOVILIDAD URBANA DE ALCOY

Si tiene sugerencias o quejas referentes a los aspectos de movilidad tratados en la encuesta, le agradeceríamos las detallase en el siguiente espacio reservado al 
efecto.

DATOS SOCIOECONÓMICOS
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